MATEMATHYKH KEHI'YP, MAPT 19%
3a ydennnn of I v [1 xnac cpegnn yunanmwra

1) Koja op cnepgure Hryps ¢ OGBHBKa Ha pOTALMOHOTO TeNo KOHyC ?

2) Kotpa Bo ¢opma Ha KOHYC co BAECHHA 2dm r pagHyc 2dm e
nofHa co Bofga. BogaTa ce Typa Bo caj co ¢opMa Ha Komga co
crpana 2dm. Jo K0ja BARCHHA Ke CTHTHE BOJaTa BO KonKaTa?

A)2/3dm B)32dm C)w/2dm D)x/3dm E)£e ce npenne

3) Koja on cnefuute hurypy ¢ oOBHBKA Ha
RafeHMOT KBagpaT ? ‘A |B
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4) Bo detupuaronamk ABCD mmjaroranwre ce HopManan. Toram ABCD e:
A) napanenorpam B) xpagpar () npaBoaroiHuK
D) poM6 E) He MOXe Nna ce OroBOpH

5) Hap crpanure Ha TpuaronHHk (AB.C) ce
KOHCTPYHpPaHH TPH NONYKPYTOBH K4KO Ha LPTEKOT Co
iwnowrHAan E;, E> 1 E;. Axo (A.B.C) ¢ npaBoaroncH, so
TeMceTo A, TOTAILIL:

A) E|+E2=E] B) 2E|+E:=E3 C)E|+2E:=E3
D) Es<E +E, E) E; >E, +E..

6) Ilpoussofor Ha 123456 co 654321 e:
A) 80 779 853 373 B) 80779853 376 C) 80 779 853 806
D) 80 779 853 911 E) 80 000 000 006



7) Bo cacd rpag co 10000 XKUTend HaTaIMTeTOT ¢ 10% ropuiiHo. Bpojor Ha
XKHTEAHTE BO rpagoT 1o 10 ronusn ke 6He npHGmDKIo: e
A) 110 000 B) 150 000 C) 180 000 D) 200 000 E) 260 000

8) ¢ u b ce peannn GpoeBRm NoroneMw MNMH cHHAKBM Ha Hyna. PaBeRCTBOTO

,[a+;;=J-¢;+ b e TOYHO:

A) cekoratn B) akoa+h >0 C)akoah =0 D)axoa=bh E) muxoraii .

9) 3064poT Ha arNTATE BO NPABMNIEH N-arOTHUK €
A) (n-2)x B) (n°-6n+10)x C) nx D) 2nx Eym /2

10) 36upor (12) + (1/4) +(1/8) + . . . + (1/63) e eanaxon co:
A)2/3 B) 3/4 C) 127/128 D) 63/64 E) apyr oxrosop

11) Koj of cneguute Opoesy € Hajronem ?
(9")

A) (9 B)Y C) 99’ D) 9” E) 999

12) Konga ¢o cTpadHa 3 ¢ AyMHaTa Kako IITO € NOKAXKAHO Ha 7
UPTEXOT, CO AYDKH CO OCHOBH KBajipaTH CO CTpaHa 1, €HaKBO 1
ofifaneyecHH of paboBaTe. BOMYMEHOT Ha Taka JOOHEHOTO TENO € D - U
A) 16 B) 17 018 D) 19 E) 20

13) Konky nenoGpojHu petlieHHja HMa HepaBeHkaTa | 2 - x}H{ <57
A)7 B)8 O3 Dy 15 E) npyr ogrosop

14} 3anncoT Ha -\E:

A) € O KOHEYHO MHOTY JelMMany B) e nepuoguuen

C) € nepuoiMticH, aMa He ce THae NiepHojiaTa D) se e neprogHucH
E)cocTapen ccamo o 1,2 u 4.

15) Co Konky uudpH e samumad Gpojor 258 7
A)Y20 B) 12 a1 D) % E) apyr oarosop

16} C, u Cs ce nge 'pr)mmuﬂ CO JACAHMIKH [EHTap M
panuycd R n 2R/3, cooaserHo. ORHOCOT Ha MIOLITHHATA Ha
00OCHHOT NPCTEH €O IWOWTHHATA Ha GeMHOT Kpyr ¢?

A) /4 B) 2/3 C)4/5 D)5/4 E) 3/2

17) 3a xoja BpeaHOCT Ha OpojoT p, paBeskare (p+ Dx=3 u p(x-1)=1+p
MMAAT JaeAHUIKO petnerne ?
A)l B)O C)3 D) -2 E) apyr orrosop

18) Ha e¢nna TpKa, eReH TpKaYw 6un Ha 1996 mecto. Ilo Tpkata ceRoj HATUPEBAPYBAY
wro OWA Ha MecTo AesmBo co 6 (6, 12, 18....) 6mn grckpannduxysaH. Koe 6uno
HOROTO MECTO Ha TPKavoT?

A) 1663 B) 1664 0) 1662 D) 332 E)333



19) Jedmrnpasa ¢ oniepalja Ha CRefHHOT HauuE: A*B=AB+A+B. 3a KOja BpeHOCT
Ha B Baxu: 3*5=2*B? -
A) 2312 B)6 G4 D)7 E) 15/2

20) 3a Koja BPEHOCT Ha X CAMO e[(HO Off CJIC/IHATE TBPcH-A He € TOTHO! “X e nen
Hpoj”; “x"- 3x e HeraTHBeH Lent 6poj”; W "x+ L/x e nen 6poj” ?
Ayl B)2 03 D4 E)5

21) Ky6 on monosHAa off TPK NIaTH 110 6poj € eHAKOB HA TPH NaTH NO HONOBHHA OF
Ky6oT Off AICTHOT 6poj
A) 34 cekoj 6poj B)caMoaa0 C)camozal D)camozaOnl E)3a umenen Gpoj.

22) a, b n ¢ ce nponopuHonannn co Opoesdre 1, 2 u 4. Co Kou GpoesH ce
nponopupuoHanam 6poesnre: alb +¢), blc +2), c(a +b) ?

A)3. 4u5s B)6, 10m 12 C)2,5u6 D)1,4n 16 E) npyr oarorop
23) PaBeHCTBOTO sz —I=+x- h}.\- +1 e Toumo:

A) 3a ceKoj peaneH Opoj B)3acekoj-1<x<1 Cyzax21
Dysax<-l E)sax € (- -1)u (], )

24) KoH O clegHuTe TPOjKH NpUpOJHH OpOEBM He Ce AODKHHH HA CTPaHd Ha
MpaBoarcieH TPHAroIHHK ?
A) (6:8:10) B) (5.12:13) C) (7:24:25) D) (9:40:41) E) (18.52:55)

25) (A,B.C.D) k (E.F.G.H) cc kBanpaT# co CTpaHa a, IpH WITo

E e uentap Ha xkgajjpator (A.B.C.D). TlnowTuHata Ha
JACNHAYKHOT e/l Ha KBaApaTHTC C

Aya 14 B)a /3 C) a° /2 .
D) a’/6 E) ApyT 0OAroBOp

26) EneH Tprosel TH IFONEMH LEHHTE Ha NPOH3IBOAHTE €AHALN 33 10% wn yuwte
enHAIE 3a 5%. [10 cManyBameTo Ha mpogaxGaTa M HAMANHA UEHETe eaxall 3a 5% o
yinTe egHal 3a 10%. [To cHTe NpoMeRn LUCHATE Ha MPOR3IBOINTE: '

A) ce fronemuse B} ce cManmne CY ocranane HCTH
D) ce cMaTune WiH 3TOJMeMHANe BO 3aBHCHOT OR NPOA3ROAOT ‘E) He ce 1Hae

27) Bo paMHHHa co KoopaaHaTer cicTeM (O ii j) RafieHO € MHOXCCTRO NpaBd co
PaReRKH (m+1)x + (m-2)y - 5Sm +4 = 0, 3a peandd Opoesk #1. Koe 0l Chef[HATE TBPACH:a
¢ TOYHO ?

A) CHTe HpaRH MHHYBaAT 13 O B) cHTe NpaBH MUHYBAAT HI3 HCTA TOYKA
C) cHTC MpaBH ce NapanenHi D) cuTe npaeu ce Merycefie HOPManHH

E) 3a m = 5/4, npaBata MEHyBa HH3 O.

28) Bpojor 0,027 027 027 027 ... ¢ CAHAKOB CO: .
A) 27199 B) 27/101 C) 1737 CDyu? E) apyr oprosop

29) Bo Koja Gpojia 6a3a e TOYHO MEOXEheTo: 26:23 = 6427
A} B) 8 ) 10 Dy 12 E) apyT ojiropop

30) Hajronem waTepBan Ha xoj pynkiuaTe f(x) = |sinx] B g(x) = sin|x| ce HACHTHIHA e?
A} |0, n] B) [0. 2=] O[nx] D)y[-w2 n] E) TaK0OB HHTEpBAX He TIOCTOU.



